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Здійснює загальне керівництво в НАН України міждисциплінарними 

дослідженнями у галузі ядерної фізики та ядерної енергетики. 

Забезпечує участь установ НАН України у науково-технічному 

супроводженні атомно-енергетичного комплексу, підвищенні його надійності та 

безпеки функціонування. 

Спільно з першим віцепрезидентом НАН України академіком НАН 

України В.Л.Богдановим здійснює зв’язки з АТ НАЕК «Енергоатом». 

Здійснює зв’язки з: 

Державною інспекцією ядерного регулювання України;  

Департаментом ядерної енергетики та атомно-промислового комплексу 

Міністерства енергетики України; 

науковими інститутами Національного центру наукових досліджень 

(CNRS, Франція), Європейського співтовариства з атомної енергії (Євратом) в 

галузі ядерного поділу та термоядерного синтезу і Європейською організацією 

ядерних досліджень (ЦЕРН) в галузі фізики високих енергій. 

Здійснює наукове керівництво Інститутом фізики плазми Національного 

наукового центру «Харківський фізико-технічний інститут». 

Виконує функції державного експерта з питань таємниць, здійснює 

віднесення інформації у галузі ядерної фізики та ядерної енергетики, а також 

відомостей за окремими показниками про мету, напрями, науково-технічні ідеї, 

результати, можливість застосування (реалізації) фундаментальних (пошукових, 

прикладних) наукових досліджень, що мають важливе оборонне чи економічне 

значення або суттєво впливають на зовнішньоекономічну діяльність та 

національну безпеку України щодо державної таємниці, зміни ступеня 

секретності цієї інформації та її розсекречення з питань, прийняття рішень з яких 

належить до його компетенції (фізика плазми). 

У ході роботи використовує відомості за окремими показниками про мету, 

напрями, науково-технічні ідеї, результати, можливість застосування (реалізації) 

фундаментальних (пошукових, прикладних) наукових досліджень, що мають 

важливе оборонне чи економічне значення або суттєво впливають на 

зовнішньоекономічну діяльність та національну безпеку України, відповідно до 

ст.2.7.1 Зводу відомостей, що становлять державну таємницю. 
 


